



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. november 15., péntek

## Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  
a város lakosságát

a 2019. évi közmeghallgatásra

**IDEJE:** 2019. november 28. (csütörtök)  
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

**HELYE:** Bartók Béla Művelődési Központ  
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

**A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2019. november 27-e, 16.00 óráig.**  
Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Lassan közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Városunk hagyományaihoz híven ebben az évben is megrendezi az idős emberek karácsonyi ünnepségét, ahol a településünkön élő idős embereket kívánjuk köszönteni.

Az Idősek Karácsonya méltó megvalósításához kérnénk a tisztelt lakosok és vállalkozók támogatását, valamint 5-6 m magas fenyőfa felajánlásukat, melyet legkésőbb 2019. november 30. napjáig jelezzék részünkre.

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ minden telephelyén az ünnephez méltó módon fenyőfát állítunk. Ehhez is kérnénk a tisztelt lakosokat és vállalkozókat, támogassanak 3 db 1,5-2 m magas fenyőfa felajánlásával. Szándékukat legkésőbb 2019. november 30. napjáig jelezzék részünkre.

Adományait köszönettel fogadjuk: a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. sz. alatt.  
KHSzK

## A Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit köszöntöttük a Szociális Munka Napja alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata idén is a művelődési központban köszöntötte a Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit, illetve a nevezett intézmények már nyugdíjba vonult munkatársait a Szociális Munka Napja alkalmából.

A november 11-én megrendezett ünnepségen dr. Mokán István, városunk polgármestere mondott ünnepi köszöntőt. A városvezető kihangsúlyozta, hogy 2014 óta, az akkor megválasztott városvezetés egy szép hagyományt élesztett újjá, melynek keretében minden esztendőben köszöntik a városban, a városért tevékenykedő pedagógusokat, egészségügyi dolgozókat, köztisztviselőket, a közszolgáltató szektor dolgozóit és természetesen a Szociális Munka Napja apropóján a szociális szféra dolgozóit is.

A polgármester gondolatait egy Gárdonyi Gézáról származó idézettel kezdte, mely szerint „a teremben helyet foglaló dolgozók olyan lámpások, amelyek minél inkább világítanak másoknak, annál jobban fogyasztják önmagukat”. A városvezetésnek pedig kötelessége „feltölteni szeretett lámpásait”, és őket ünnepelve megköszönni azt az áldozatos szolgálatot, amit a városért, a sarkadi lakosságért végeznek. Ez a délután tehát a szociális ágazat aktív és a már jól megérdemelt nyugdíjas éveit töltő



dolgozóiról szólt, a polgármester szép idézetekkel és megható történetekkel állt elő. Szívhez szóló gondolataival az általuk végzett felelősségteljes munka előtt tisztelt a városvezetés, mely szolgálat nem napi nyolcórás elfoglaltságot jelent általában, hanem rengeteg túlórárt, sok átdolgozott estét és hétvégét is.

A Szociális Munka Napja apropóján Sás Ildikó, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ vezetője elmondta, hogy nagy öröm a szektor sarkadi dolgozóinak számára, hogy az önkormányzat nem együtt ünnepli őket a szintén igen értékes munkát végző egészségügyi dolgozókkal, hanem külön, az ő ünnepnapjukon köszönti a szociális terület dolgozóit és kö-

szöni meg munkájukat, mely rendezvény keretében az idén a szektor két dolgozója is elismerésben részesült.

A Szociális Munka Napján Terenyi Marianna, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozója „Az Év Dolgozója” elismerést vehette át Sás Ildikó intézményvezető asszonytól. Terenyi Marianna 2002. február 1-je óta dolgozik az intézményben. Kezdetben családgondozói státuszban, majd 2006 februárjától az intézmény Gondozói Szolgálatának egység-, s egyben szakmai vezetőjeként. Munkáját mindig lelkiismeretesen, teljes odaadással és felelősségteljesen végezte. Kollégái a mindennapokban megtapasztalhatják a szakma iránti elhivatottságát és emberi segítő hozzáállását akár szakmai vezetésről, akár segítségnyújtásról legyen szó. Az ellátotti csoporthoz tartozó idős vagy fogyatékkal élő emberek felé méltó tisztelettel, megbecsüléssel fordul. Az intézményvezető mindig számíthat rá, akár munkáról, ötletelésről, intézményi életéről, nehézségekről, akár emberi támogatásról legyen szó. Eppen ezen odaadása, odafordulása, szakmai hozzáértése révén Sás Ildikó intézményvezető 2017-ben helyettesének választotta. Számára fontos volt, hogy szakmai munkájában kompetenciáit növelje, szakmai tudását bővítse, en-

nek érdekében 2009-ben önképzésben, másoddiplomaként szociális munkás szakképesítést szerzett. A mindennapokban is az internet adta lehetőségeket megragadva, folyamatos tudásbővítésre törekszik szakmai munkájában.

A Mazsola Bölcsőde dolgozóinak kollektívájából Sárköziné Jánki Mária részeseült elismerésben, amit Czégény Andrásné intézményvezető asszonytól vehetett át. Sárköziné Jánki Mária 1989. január 16-án óta dolgozik a sarkadi bölcsődében. Az intézményben jogviszonyát az I. számú bölcsődében kezdte, majd a Gyulai úti telephelyen folytatta, mint gondozónő. Munkáját mindig a gyermekek iránt érzett szeretettel és odaadással végezte. A gyermekekkel és szüleikkel jó kapcsolatot alakított ki, empatikus, gyermekcentrikus egyéniség. Jelenleg az egyik legfontosabb területen dolgozik, a kisgyermek étkeztetését koordinálja, irányítja. Munkáját mindig lelkiismeretesen látja el a legnagyobb odafigyeléssel, a higiénés szabályok betartása mellett. A közösségi munkában önként ajánlja fel segítségét. Oszlopos szervezője a kollektíva kirándulásainak. A kollégák számíthatnak rá, emberi magatartása, munkája és önfegyelme példamutató.

(folytatás a 2. oldalon)



## A Sarkad TV műsora

2019-11-21 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Nemzetközi dalos Találkozó IV. rész  
20:00 Creative Shef - Főző magazin  
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek  
20:35 Gázfróccs - autós magazin  
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:10 Képújság

Ismétlés 2019-11-22 péntek 10.00 órától

A műsoralkotás jogát fenntartjuk!

## Nyolcadszor is Szüreti Bál



A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogyatékosok Klubja szervezésében november 5-én immáron nyolcadik alkalommal került megrendezésre a fogyatékkal élő fiatalok egyik leginkább vártmegei szintű, őszi rendezvénye a Szüreti Bál. Közel 130 vendég gyűlt össze a Bartók Béla Művelődési Központ nagyertermében. A találkozót évek óta való megrendezése már hagyománnyá vált a megyében működő, sérült személyekkel foglalkozó intézményekhez tartozó fiatalok számára. A rendezvényen részt vettek a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ „Derűs Ház” tagjai, a Békés Megyei Gyermekvédelmi Központ Degré utcai ellátottjai Békéscsabáról, a Kétegyházi Sériált Fialok és Segítőik Egyesülete, a Fogjunk Össze Közhasznú Egyesület Földi Harmónia Ház fiataljai Mezőberényből, a Gyulán működő Szívárvány Napközi Otthon ellátottjai és a KHSzK Fogyatékosok Klubja.

Az idei találkozót a Leg-Alapfokú Művészetokta-

tási Intézmény Roma Táncsoportja nyitotta meg, fergeteges roma lagzit felelevenítő táncprodukciójával. A gyerekek felkészítői: Borbély Imréné és Fábrián Ildikó pedagógusok voltak. Előadásukat a közönség vastappsal jutalmazta, nagyon köszönjük a felejthetetlen percek, amikkel megajándékoztak bennünket ez alkalommal is.

A gyerekek előadása után a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás elnöke, városunk polgármestere, dr. Mokán István köszöntötte az egybegyűlteket. A találkozóhoz fűződött gondolatai közül kiemelte, hogy a fogyatékkal élő embertársaink bár fizikai vagy értelmi képességeikben ugyan kisebb-nagyobb fokú hiányosságban szenvednek, de a „szív dolgában” sokkal sokkal több szeretettel rendelkeznek számos embertársaiknál, akik bár fizikailag épek, de sokszor érzelmeikben fogyatékkal élők számátalanak.

A polgármester megindító mondatait a helyi Fogyatékos Klub műsora követte, melynek témája a hazaszeretet, a

magyarság. A produkció elnyerte a Békés Mentálhigiénés Egyesület által nemrégiben megrendezett Dél – Alföldi Regionális Színjátszó Találkozó Vándorkupa Díját. Nagyon büszkék vagyunk rájuk!

A klub műsorát a békési „Derűs Házból” érkezett Bereczki Gaborné Tünde követte vidám, saját költésű kis verse előadásával, majd a Vasút Utcai Idősek Klubja adta elő „retrodiscopomp” táncát. Az előadók szó szerint felállították a vendégeket a székeikről, hiszen a

produkció egy közös „flash-moppal” végződött. Közönjük nekik a csodálatos élményt!

A színpadi előadások után különleges, megható percek következtek. A sarkadi Fogyatékos Klub legfiatalabb tagja, az aranytorkú Földvári Ima köszöntötte csodálatos énekével Juhász Imre zenészt, névnapja alkalmából, aki harmonikán kísérte a fiú énekét. Felejthetetlen, szép percek voltak....

Végül, az ajándékok átadását követően a fiatalok birtokba vehették a táncparkettet és Juhász Imre zenész „vezényletével” ropták a táncot egészen a találkozótól végéig.

A bálon részt vevő fiatalok részére a megyében működő intézményekkel közösen rendszeresen szervezünk különféle sportversenyeket, kulturális találkozókat. Ezen a rendezvényeken mindig bebizonyosodik, hogy a szeretetnek, az egymás felé irányuló őszinte, emberi figyelemnek, tiszteletnek milyen erős közösséget összetartó ereje van. A résztvevők minden évben lelkesen, szorgalmasan, fáradságot nem ismerve készülnek az előadásokra és lelkesen várják az együtt töltött órákat.

Köszönet e rendezvény támogatóinak: Közétközvetési Intézménynek, a Bartók Béla Művelődési Központnak, a Fogyatékos Klub tagjainak, hozzátartozóinak, a fellépőknek a csodálatos előadásokért. Köszönet mindenkinek, aki segítségünkre volt a rendezvény megvalósításában és lebonyolításában. —szi



## Tájékoztatás rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek pénzbeli támogatásáról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény /a továbbiakban Gyvt./ hatálya alá tartozó rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság egyik támogatási eleme az elmúlt néhány évben „gyermekvédelmi” Erzsébet utalvány formájában került biztosításra. Az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt. 2019. évtől megszűntette mind a papíralapú, mind az elektronikus Erzsébet-utalványok forgalmazását. Az utalványok kivezetésére tekintettel szükségessé vált a rendszeres gyermekvédelmi kedvez-

mény keretében évente két alkalommal nyújtott támogatási elem juttatási módjának újraszabályozása.

A Magyarország 2020. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2019. évi LXVI. törvény módosította a Gyvt-t is. A módosítás alapján a korábban természetbeni gyermekvédelmi támogatás 2019. évtől pénzbeli támogatás formájában kerül kifizetésre a jogosultak részére.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és egyben hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára

emelt összegű támogatás, az e feltételnek nem megfelelő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek számára alapösszegű támogatás kerül biztosításra. A Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 66. § (1) bekezdése az emelt összegű támogatás értékét 6.500 Ft-ban, az alapösszegű támogatás értékét 6.000 Ft-ban határozza meg.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Gyer.) 68. § (5) bekezdése értelmében:

A jegyző  
a) a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel járó támogatás tekintetében tárgyév augusztus 25-éig,  
b) a tárgyév november hónapjára tekintettel járó támogatás tekintetében tárgyév

november 25-éig igazolható módon - gondoskodik a támogatásnak a jogosultak részére történő folyósításáról, vagy házipénztár útján történő kifizetéséről.

Tájékoztatjuk a 2019. november 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a Gyvt. 20/A. § (1) bekezdésének a) pontja, valamint a (2) bekezdésének a) pontja alapján a tárgyév november hónapjára tekintettel járó pénzbeli támogatás postai úton kerül kiutalásra a jogosultak, illetve törvényes képviselőik részére. A Posta a kézbesítést az utalást követő 5 munkanapon belül vállalja.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal  
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Erdős Sándornét



Az ünnepelt (középen ül) családtagjaival, háttul középen dr. Pintér Magdolna jegyző, tőle balra dr. Mokán István polgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Erdős Sándornét.

November 11-én dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr.

Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Erdős Sándornénak jó egészséget és további boldog éveket!  
—mk

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

2019. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte 2019. december 13-án (péntek) lesz! A szolgáltatói törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

2019. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte 2019. december 13-án (péntek) lesz! A szolgáltatói törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

2019. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte 2019. december 13-án (péntek) lesz! A szolgáltatói törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékokat. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves üritéséről!

ladékok társaságunk a IV. negyedévében 2019. november 21-én (csütörtök), valamint 2019. december 19-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

### Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet 2019. negyedik negyedévében is minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfelfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h között).  
DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

## A Mazsola Bölcsőde és a...

(folytatás az 1. oldalról)

Az elismerések átadását követően dr. Mokán István polgármester köszöntötte a teremben helyet foglaló, a meghívást elfogadó legidősebb nyugalmazott dolgozót, Szabó Lászlóné nyugalmazott bölcsődevezető személyében, illetve a legfiatalabb kollégát, Duma Krisztiánt, aki a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban dolgozik.

A köszöntéseket követően

az ünnepi program Antovszki Tamás és Szabó Bence szívet - lelket melegengető zenés műsorával folytatódott.

Az ünnepség hivatalos részének zárásaként dr. Pintér Magdolna jegyző asszony mondott pohárköszöntőt. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendéglés zárta.

—mk

## Első Sarkadi Sportbál



Dr. Mokán István (balról) és Szabó Zsolt

2019. október 19-én került megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központban az I. Sarkadi Sportbál. A nagy érdeklődésnek köszönhetően a közel 200 belépőjegy hamar gazdára talált, így sportnyelven kifejezve "teltházás" rendezvényt bonyolítottunk le.

Az üdvözlőitalok elfogyasztása után dr. Mokán István, városunk polgármestere és Szabó Zsolt a Sarkadi Kinizsi LE elnöke köszöntötte a vendégeket. A Közéleti Intézmény által felszolgált pazar vacsora után



## Gólyaavató 2019

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium szervezésében hagyományainkhoz híven, idén is megrendezésre került a gólyaavató. Az eseményhez csatlakozott a Gyulai Szakképzési Centrum tagintézménye is.

A gimnázium gólyáinak beavatása már az első szünetben megkezdődött, különböző próbákon kellett helytállniuk, mint a röplabdaháló kockáinak számolása, levegőszedés kukászsákba valamint különböző ügyességi feladatok teljesítése.

A gólyák „feldíszítése” után, 14:30-kor indult a körmenet a Rendezvény térről, az úton és a téren is folytatódott a gólyák megpróbáltatása.

A kilencedikesek hősie- sen helyt álltak és minden feladatot maximálisan teljesítettek. A próbák összeállításában a 12. A és 12. C osztályok természetesen mindvégig arra törekedtek, hogy a gólyák is jól érezzék magukat, megismerjék diáktársaikait és kedvet kapjanak a további iskolai rendezvényeken való lelkes részvételhez.

A Rendezvény tér után, a gólyák a művelődési ház színpadán bizonyíthatták rátermettségüket, olyan feladatok megoldásával, mint a fejjel fordított szókitaláló, a székfoglaló, a kifliévó versen vagy a tojáskvíz furfangos kérdéseinek megválaszolása.

Az idei gólyaavató érde-

Szász Kitti négyszeres futball freestyle világbajnok tartott bemutatót. Az est hátralévő része, egészen hajnalig a Show&Bors Zenekarnak köszönhetően remek hangulatban telt. A tánc közbeni frissítőről a Forest Pub gondoskodott, valamint a Perfect Coctail csapata emelte tovább a bál színvonalát varázslatos koktélokra.

Ejfélkor több mint 60 db tombolatárgy került kisorsolásra, fődíjként egy 82 cm-es LCD televízióval, valamint egy 2 főre szóló 3 napos wellness hétvégével.

A visszajelzések alapján az első után lesz igény másodikra is, így jövő ősszel találkozunk a II. Sarkadi Sportbálon!

Hálásan köszönjük a segítséget támogatóinknak: dr. Mokán István, Tesco Szupermarket Sarkad, Márta János, Forest Pub, Sarkadi Kálmán, Séf Konyha, Pálburger Kft., Rózsavölgyi Zoltán, Virág Cukrászda, Gurzóné Molnár

Katalin, Köllös Erika, Képiró Vivien, Sarokablak Bt., Czeplédi János, Roni Pékéség, Vésztői Gábor, Péter Jánosné, Arvai Tibor, Csilla Virágbolt, Jutka Virágsarok, Alma Patika, dr. Bódi Erika, Rác Fruits Kft., Drogéria Sarkad, Szikra-Lux Kft., Silver Penna Bt., Sebestény Mihályné, Molnár Gyula, Debreczeni Lajos, E-FÚ Brikett Kft., Verebi Anett, Telesi ABC, Éden-tó Szeszfőzde Bt.

Szabó Zsolt  
Sarkadi Kinizsi LE elnök



Szász Kitti



kessége, hogy nem csak kilencedikes gólyákat, hanem új pedagógus is avattak a végzősök, Házi Márk személyében, akinek a 9. A osztályfőnökének segítségével egy dal kellett előadnia seprű gitáron, természetesen a diákok is csatlakoztak az ének- léshez.

A próbák sikeres teljesítése után a gólyák ünnepélyes

esküjével zárult a program és állíthatjuk, hogy úgy a gólyák, mint a végzősök számára felejthetetlen élményt nyújtott a 2019-es gólyaavató.

Köszönet a 12. A és 12. C osztálynak a kítőző szervezésért és eredményes, sikeresekben gazdag tanévet kívánunk az immár beavatott gólyáinknak.

Csányi Renáta



## MEGHÍVÓ

**SARKADI LABDARÚGÓ WORKSHOP ANDI ÉTTEREM (5720 Sarkad, Jókai u. 39/A.) 2019. november 16. 16.00**

A Hódmezővásárhelyi Diáksport Egyesület 2019. november 16-án rendezi meg a Sarkadi Labdarúgó Workshop-ot. A rendezvényt a Mozgásban az egészség nevében, EFOP-1.8.6-17-2017-00050 azonosító számú pályázat keretében valósítjuk meg. Célunk, hogy Sarkadon is népszerűsítsük a mozgást, a labdarúgást és szakmai fejlődési lehetőséget biztosítsunk a sportágban érintett egyesületi vezetőknek, edzőknek, játékosoknak, szülőknél.

**Program:**

15.45 - regisztráció  
16.00 - megnyitó  
16.15 - Jakab Péter UEFA Pro licences edző előadása: A határmenti labdarúgó akademiák szerepe a magyar utánpótlás-képzésben.

16.35 - Kiss László UEFA A licences Békés Megyei Bozsik instruktör előadása.

16.55 - Dunai Antal Olimpiai Bajnok labdarúgó élménybeszámolója, dedikálás, közönségtalálkozó.

17.30 - vacsora

A rendezvényre a belépés díjtalan! Szeptetettel várunk minden érdeklődőt!



## Csodás győzelem Okányban

Okány KSK-Sarkadi KLE 1-4 (1-1)  
Okány, 170 néző. V.: Barta. Okány: Kurta - Farkas F, Bende, Turcsek Sz., Illés, Kollát, Mészáros, Barkász, Trippon (Szabó A.), Mező, Elek. Edző: Turcsek Zoltán. Sarkad: Franciskovic - Szalazsán A., Bányai, Tóth K., Patkás, Jánki, Jepure (Takács), Tokaji, Jenei (Szalazsán R.), Erdei, Repa (Képiró). Edző: Bali István. Kiállítva: Bányai (második sárga lap után, szövegért) 16. percben. G.: Mészáros a 10., ill. Tóth K. a 40., Tokaji a 66., a 85., Jepure a 68. percben. Jó: Bende, Turcsek Sz., Barkász, ill. az egész csapat.

Turcsek Zoltán: - Ebben az osztályban edzés nélkül nem lehet játszani, mert ilyen eredmény születik. Remélem, hogy azok, akiket érint, elgondolkoznak a folytatáson.

Bali István: - Az akarat diadala volt, ami nagyszerű játékkal párosult. Ragyogó csapatom van.

Utolsó hazai mérkőzés 2019-ben: 2019. november 16. (szombat) 13:00 Sarkadi Kinizsi LE - Kétegyházi SE.

A hazai mérkőzések helyszíné a Kinizsi Sporttelep. A mérkőzések alatt a büfé folyamatosan üzemel, a félidőben tombolasorsolásra kerül sor! A belépés 14 éven aluliaknak továbbra is ingyenes!

Szabó Zsolt egyesületi elnök

# Hallotta?

Rövid híreink

## A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. november 21-én (csütörtök) délután 16.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Ajtai Zsolt elnök

(szombaton) 10:00 órakor kezdődő 30. éves jubileumi ünnepségére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Program: köszöntő, kulturális műsor, ebéd, zene, tánc, ajándéksorsolás

Ebéd ára: 1600 Ft

Jelentkezési határidő: 2019. november 15.

Jelentkezni lehet: 06/30/214-5270

Tisztelettel: Puskás Sándorné elnök

## Évzáró rendezvény

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghív Benneteket évzáró rendezvényére, 2019. november 16-án (szombat) a Bartók Béla Művelődési Központba 11 órai kezdettel.

Menü: csirke becsinált leves, búboskaraj, zöldfűszeres párizsi sertésszelet, vegyes köret, savanyúság, sütemény, kávé, ásványvíz. Az asztalon friss pogácsa.

Részvételi díj: 2.200 Ft/fő - tagjainknak 1.800 Ft/fő. Jelentkezési határidő: 2019. november 11. A fogadóórán várjuk jelentkezéseket a részvételi díj befizetésével egyidejűleg.

Telefonszám: 06-70/334-3393

Kérjük azon tagjainkat is, akik nem rendezték tagdíjait tegyék meg szintén fogadóóráinkon minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. szám alatt.

Doba Mihályné szervezetvezető

## Meghívó - Harminc éves jubileumi ünnepségre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja tagtársait 2019. november 23-án

## LELTÁR MIATT ZÁRVA!

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy a Sétány Gyógyszertár - LELTÁR MIATT

2019. november 22-én, Pénteken 7:30 - 13:00 óráig tart NYITVA.

2019. november 23-án és 24-én, Szombaton és Vasárnap ZÁRVA tart.

Ezalatt: A Mimóza gyógyszertár / Gyulai út 8/a.

- Pénteken 8:00 - 18:00 - ig NYITVA

Ügyelet: 19:00-ig - szombaton 8:00 - 12:00-ig NYITVA

Ügyelet: 16:00-ig - Vasárnap ZÁRVA

Ügyelet: 9:00 - 14:00-ig

Megértésüket köszönjük!

## Felhívás helyi versírókhoz, receptgyűjtőkhöz!

A Művelődési Központ „Sarkadi Kalendárium” címmel évkönyvet készít, ehhez kérnénk sarkadi költők, háziasszonyok segítségét.

Aki szeretné, hogy verse, illetve receptje szerepeljen a helyi almanachban, az kérnénk, hogy vagy hozza be a Művelődési Központba, Jenei Anethoz személyesen, vagy a bmmkk@sarkadi-konyvtar.hu e-mail címre várjuk az alkotásokat.



**Gyulai Szakképzési Centrum  
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma  
és Szakközépiskolája**

Ingyenes képzési kínálatunk 2019/2020-as tanévre nappali és esti képzésben:

**Ha érdekel az informatika vagy pénzügyi, a postai, banki ügyintézés, akkor gyere el, látogass meg minket!**

**Iskolánkban mozgalmass diákélet, kirándulások, sok helyen hasznosítható szakmák és ösztöndíj lehetőségek várnak. Gyakorlati helyet biztosítunk!**

**Képzési kínálatunk újdonságai a 2020/2021 tanévtől:**

- Logisztikai technikus
- Postai üzleti ügyintéző technikus
- Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikus
- Festő, mázoló, tapétafűző
- Szociális gondozó és ápoló
- Kereskedelmi értékesítő



**Nyílt nap:  
2019  
December 10. 09:00**

**Amivel várunk: Lego - robotok és versenyük, Led sor programozás, játékprogram írás, pénzzárolás, pénztárgép, kábelkészítés és játékos feladatok.**

Érdeklődni lehet: a 66/218-908-as és a 20/314-2323 telefonszámokon vagy személyesen Sarkad, Piac tér 4. (A kollégium melletti a körépületben).

E-mail: sarkadzakkepzes@gmail.com, sarkaspalyavalasztas@gmail.com

## Pályázat - családsegítő

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXI. II. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad – Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **családsegítő** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítő, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- Főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**Elvárt kompetenciák:**

- empátia, felelősségtudat,

önálló munkavégzés, rugalmasság, egyéb szakmai standardok,

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2019. november 25. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. november 20.

**A pályázatok benyújtásának módja:** postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 70-6/2019., valamint a munkakör megnevezését: családsegítő.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. november 22.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

- Sarkad Város Közéleti és Információs hetilap - 2019. október 31.

- Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás internetes honlapja - 2019. október 31.

**A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:** a pályázati kiírás közzétéve a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

## Pályázat - esetmenedzser

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad – Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **esetmenedzser** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** az ágazati jogszabály (1997. évi XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

**Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- Főiskola, 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**Elvárt kompetenciák:**

- empátia, felelősségtudat, önálló munkavégzés, rugalmasság, egyéb szakmai standardok,

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 15 §. (8) bekezdésében meghatározottak

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** a munkakör legkorábban 2019. november 25. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. november 20.

**A pályázatok benyújtásának módja:** postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 70-7/2019., valamint a munkakör megnevezését: esetmenedzser.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. november 22.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

- Sarkad Város Közéleti és Információs hetilap - 2019. október 31.

- Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás internetes honlapja - 2019. október 31.

# Megnyílt!

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy a **MICÓ TEJBOLT** ismét megnyílt!  
Címünk: Vasút utca 14. szám

**Nyitva tartás:**  
Hétfő – Szombat 7:30 – 10:30

Mindenkit szeretettel és finom friss tejjel várunk!  
(Üveget lehetőség szerint mindenki hozzon magával! Köszönjük!)

## Raktárhelyiségek, iroda helyiségek kiadóak

Sarkad, Malom utca 26. szám alatt  
Érd.: 06/30/228-0309

## CIFRA Palota

Bölcsőde, Játsszoház és Közösségi tér  
Sarkad, Kossuth Lajos u. 47-51.  
cifrapalota2015@gmail.com

- \* Családias hangulat
- \* Érzelmű biztonság
- \* Természetes életritmus
- \* Kiscsoportos együttlét
- \* Vegyszermentes környezet
- \* JÁTSSZOHÁZ,
- \* SÓSZOBA

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. november

18 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20 szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
21 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
25 hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
27 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28 csüt.	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
29 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

A Gyulai u. 8. szám alatti leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenes elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó  
intézményvezető 66/270-981

## Megemlékezés

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,  
S nyugalmadat nem zavarja senki.  
Életed elszállt, mint a virágillat,  
De emléked ragyog, mint a fényes csillag.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

# Szegedi Ferenc

(vlt Csillag u. 17. sz. alatti lakos)  
halálának 1. éves évfordulójára.

Szerető felesége, fiai Ferenc és Zoltán,  
menye Marietta, unokái Tamás és Nikolett  
és az egész család

## Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél,  
Csendben és szerényen,  
Drága lelked nyugodjon békében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

# Boldog Imréné

szül. Szín Ilona – volt Epreskert u. 1/B sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.  
(November 13.)

Szerető családja

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 15. Péntek  
Albert, Lipót, Leopold  
November 16. Szombat  
Ödön, Edmund, Edmond  
November 17. Vasárnap  
Gergő, Hortenzia  
November 18. Hétfő  
Jenő  
November 19. Kedd  
Erzsébet, Zsóka

TV, LED-TV, HIFI, CD, MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK, ERŐSÍTŐK, HÁZTARTÁSI KISGÉPEK, MONITOROK, VÉRNYOMÁSMÉRŐK, ELEKTROMOS KERÉKPÁR TÖLTŐK,

## JAVÍTÁSA

VILLÁMCsapott Készülékek Kártörténeti Igazolásának Kiadása.

Tel: 06/20/317-6559  
Sarkad Szalontai u. 39  
Csamangó Vilmos  
elektroműszerész

November 20. Szerda  
Jolán, Bódog  
November 21. Csütörtök  
Olivér  
November 22. Péntek  
Cecília, Filemon

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

## MUNKÁT KÍNÁL

Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi telephelyre. Tel.: 06/30/605-3680

# KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis Lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűtségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

## Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdaipari előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374